Анализ
Нека първо да формулираме задачата по по-прост начин. Дадена е редица от числа S1; S2 … SN. По колко начина можем да изберем няколко от тях (можем да изберем всичките или нито едно от тях), така че сборът на избраните да е по-малък или равен на X.
Решение на подзадача №1

Тук е достатъчно за всяка заявка да преминем през всички възможни 2N начина да изберем няколко от числата и за всяка комбинация да проверим дали сборът е по-малък или равен на X.
Постигната сложност: O(Q.2N)
Решение на подзадачи №2 и №3
За да се решат тези подзадачи, трябва да се забележи че не е необходимо да се преминава през всички комбинации на всяка заявка. Можем да сложим всички сборове на комбинации в един масив, който после сортираме и с линейно или с двоично търсене проверяваме колко числа не надвишават X.
Постигната сложност: О(N.2N+N.Q)
Решение на подзадача №4

Редицата S е: 2; 4; 8; 16 ... 2N. Избирането на някои от тези числа прилича на образуване на число от двуична бройна система. С това можем да забележим, че всяко четно число от 0 до 2N+1-2 ще бъде образувано от точно една комбинация => отговорът е равен на броят на четните числа по-малки или равни на X, както и по-малки от 2N+1. Това е равно на: [image: image2.png]min(floor (3) + 1; 2¥)




Постигната сложност: О(N+Q)
Решение за 100 точки


Ключово е ограничението ai > 1. Оттук може да изведем факта, че всяко Si е по-голямо от сбора на всички Sj преди него, т. е. j < i. Един възможен алгоритъм е:
За всяка заявка, нека в началото, i = N и ans = 0.
1. Ако Si ≤ X,  от X извади Si и към ans добави 2i-1
2. Ако i = 0, прекрати алгоритъма, иначе извади 1 от i и се върни на стъпка 1.
Накрая отговорът е ans+1.
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